

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

ідентифікатор закупівлі **UA-2023-08-17-003229-a**

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710».

Мета проведення закупівлі: Для організації роботи медичного закладу КНП «Красноградська центральна районна лікарня», замовник повинен забезпечити створення умов якісного та ефективного лікування пацієнтів. (жителів Красноградської територіальної громади, військових тощо)

Замовник: КНП «Красноградська центральна районна лікарня»

код ЄДРПОУ: 02002701

Вид процедури: запит ціни пропозиції. Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України —Про публічні закупівлі, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-08-17-003229-a

Предмет закупівлі: Система для вливання кровозамінників та інфузійних розчинів (ІР) з металевою з'єднувальною голкою, 21G, Luer Slip

Очікувана вартість предмета закупівлі: Загальна очікувана вартість предмета закупівлі: 57 250 грн. 00 коп. (п'ятдесят сім тисяч двісті п'ятдесят гривень 00 копійок), з ПДВ

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації. Врахована інформація про ціни, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції. Здійснено моніторинг та аналіз ринкових цін, що відображені в електронній системі закупівель «PROZORRO» .

Місце поставки: Обсяг поставки товару відповідно до планової потреби та обсягу фінансування.

63304, Україна, Харківська обл., Красноградський р-н, м.Красноград, вул. Шиндлера, 87.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: Товар, запропонований Учасником, повинен бути внесений до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення та/або введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.

з/п	Найменування предмету за- купівлі*	Од. виміру	Кількість
1	Система для вливання кровозамінників та інфузійних розчинів (ІР) з металевою з'єднувальною голкою, 2IG, Luer Slip	пак	5000

Уповноважена особа



О.Бойко